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	19 листопада на патріотичну толоку “Гордий тим, що українець” до Дня Гідності та Свободи в обласну бібліотеку для юнацтва завітали студенти Миколаївського державного коледжу економіки та харчових технологій.
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	Завідувач відділу соціокультурної діяльності молоді Андрій Алієв зауважив, що це державне свято запроваджено на честь двох революцій — Помаранчевої 2004 року та Революції Гідності 2013 року, задля належного вшанування патріотизму й мужності громадян, які постали на захист демократичних цінностей, прав і свобод, національних інтересів України та її європейського вибору.
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	Ведучий нагадав, що саме 21 листопада піднялася хвиля громадських протестів як реакція на рішення Кабміну про призупинення процесу підготовки до підписання Угоди про асоціацію між Україною та Євросоюзом на користь зближення з Російською Федерацією. Відбулися багатотисячні мітинги, демонстрації, студентські страйки. Багато наших земляків були в епіцентрі тих подій, стали учасниками Революції Гідності. В новорічну ніч, коли Україна вступала в буремний 2014-й, на Майдані Незалежності півмільйона українців заспівали Державний гімн України. Експерти і фахівці зафіксували цей результат для Книги рекордів Гіннеса.
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	Юнаків зворушили зачитані Андрієм відверті спогади миколаївських активістів, учасників Революції Гідності (викладачки Ірини Бабич, тренера з греко-римської боротьби Олега Гілякіна, політика Євгенії Матейчук і студентки Христини Скляренко) і перегляд кліпу на пронизливу пісню “Злива” Джамали, Дмитра Шурова та Андрія Хливнюка. Хвилиною мовчання присутні вшанували пам’ять всіх загиблих патріотів України.
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	На книжковій виставці всі охочі ознайомилися з виданнями, присвяченими цій темі, переглянули світлини з фотоальбомів. Студенти відзначили, що, переглядаючи кожну сторінку, ніби знову пережила ті події.
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